

# cruise

## 海岸漫游 领略日本的多面风姿

● 撰文 Carmel ● 图片 招商维京游轮

作为一个岛国，日本拥有全长 33889 公里的海岸线，优秀的自然条件造就了众多深水良港，因此，乘坐邮轮到日本旅游是其特色之一。日前，我由上海出发，跟随招商维京游轮打造的“15 日和风雅韵日本环线”畅游了一趟日本。

# cruise

## 海岸漫游

### 领略日本的多面风姿



未经舟车劳顿，我们沿海岸线漫游，在15天里寻访了九处名城与小镇。作为一个对各国古代文化心驰神往的建筑历史迷、一个注重美食和购物体验的感性旅行者，我在此行中收获了满满的乐趣。

#### 鹿儿岛：自然与人文的浪漫平衡

位于日本九州南端的鹿儿岛因海湾和宜人的气候而被誉为“东方的那不勒斯”。鹿儿岛上的樱岛火山形成于约2.6万年前，是世界上最活跃的活火山之一，自708年有记载以来已爆发了60多次。火山为鹿儿岛带来了丰富的温泉资源，无论是传统的温泉浴场，还是火山下的海滨温泉浴场都让游人流连忘返。

鹿儿岛不止有野性的美，更富于文明的沉淀。鹿儿岛市黎明馆内的文物保存完好，看过这些展示，我对日本历史和文化的认知都有了不少增进。

#### 清水：重拾纯粹与童真

清水被誉为“日本三大美港”之一。这里的著名景点“日本平”经常被当作自然景观台，由此可以俯瞰太

平洋与广阔青翠的茶园、花田。若想观赏令人赞叹的富士山景色，则不妨前往三保半岛的三保松原：这里绵延生长的松林作为富士山的一部分，被收录于联合国教科文组织的世界文化遗产保护项目。穿过松林，到达一片宁静海滩，富士山壮阔的景色就在此映入眼帘。

清水还是著名动画人物“樱桃小丸子”的家乡。对我这个动画爱好者来说，这儿似乎有着汲取不完的纯真能量，无忧无虑的童年世界又完美地重现在眼前。

#### 大阪：文化名城的市井烟火气

大阪有着“日本美食后厨”的美称，各色饮饌让食客都大饱口福。我们漫步在大阪街道，升腾的烟火气包裹着章鱼烧和大阪烧的香味扑面而来，这或许就是大阪浓烈的“关西气味”的来由吧。

除了星罗棋布的现代景点，大阪更有深厚的历史沉淀，其中最引人注目的就是始建于16世纪末的大阪城。作为日本“三名城”之一，这座城堡在1997年被日本政府指定为物质文化遗产。要想进一步了解日本历史，这是一处理想的寻访地。

#### 长崎：东西方文化交融的魅力港口

长崎距上海仅800公里，自古以来便是中国与日本经贸交流的桥梁。如今走在长崎街道，还会看到采取荷兰、中国等地风格的建筑。这是因为在日本江户时代，幕府采取锁国政策，长崎港是当时全日本唯一的对外开放口岸，各国文化在此交融，因而形成了万花筒般的多元魅力。

秉承以目的地体验为核心、深耕文旅领域的理念，招商维京游轮在行程设计中尽可能减少了航海日的天数，并和第三方旅游合作伙伴共同开发了领略目的地特色的岸上游览项目，让宾客真正有机会在15天的环线中体验不虚此行的文化亮点，而这是短途航线无法提供的体验。

招商维京游轮“15日和风雅韵日本环线”于2023年6月18日首航，由中国首艘悬挂五星红旗的中小型豪华邮轮“招商伊敦号”执航。全程贴心且温暖的中文服务令宾客在异国他乡出游时感受到亲切和便利。“招商伊敦号”不设赌场，宾客中也没有8周岁以下的幼童；丰富的艺术品、精选的中外书籍，富有人文内涵的讲座和多元化的娱乐体验一同打造出宁静、雅奢的船上氛围。全船465间客房均配备独立阳台，宾客不出房门便可私享开阔海景；

约2:1的乘服比，能让宾客感受到家一般的温暖；7间餐厅及餐吧提供800多道东西方美食，既符合国人的饮食习惯，也满足了美食爱好者对丰富饮饌选择的期待。



日本航线行程参考（以2023年7月2日出发航次为例，不同出发日期部分目的地略有差异）。